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n
Hexa (M,-) e eleH rpynoui, a co[[x; O3HaueH OMJIO KOj MpOH3BOJ Ha
1

©JIEMEHTHTE X,, X,,...Xp, TAKa /la CEKOj OJi HMB C€ jaByBa CamMoO EiHall Kako
daxrop. ITonpewssHo, TOj NpoOU3BOA ce ONpEJEeaYBa HA CJEAHMOT HAYHH: aKXO0
n>1, nocTou MpHpPOJAEH Opoj r MOMAd OJ n M NMPOH3BOAM
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Hx;, H X; Taka Ja H Xi= Hx;- Hx;;
i p+i I 1 pF1
I m
3a n=1, nuyBaMe H X;=X,. AHAJIOTHO ce onpenenynaz: €O NOMOIIl Ha HEXO-
1 1
ja npyra duHapHa omepamuja ,,+ .

Teopema 3.8. Axo ,,»” n,,+" ce nBE MeryceOHO CHMSTPHIHH ONICPALHH,
TOYEH € MICHTHTETOT
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Joxa3. Jloxa3oT ro u3BeayBame HHIAYKTHBHO. 33 n=1 wiu m = 1 ToynoCTa
Ha (20) e oymrmenHa; 3a n=m=2, (20) nobusa obmuK

(xu + xu) (xal + xu) =Xy Xgy + Xy Xy s
a Toa, cnipema (5), e TOYHO NO NPETNOCTABKA.
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